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Családom Gárdonyival összefont története 

meglehetősen régre, több, mint száz évre 

nyúlik vissza. Elsőként az anyai dédapám és 

testvérei jártak ide. Ekkor az iskolát Szent 

Bernát Ciszterci Gimnáziumnak hívták. 

Chikán Pál (dédapám testvére) 1928 körül 

végzett. 

Chikán Zoltán (dédapám) és Chikán János 

(testvére) 1938-ban végeztek.  

 

 



Közöttük egy év korkülönbség volt, aminek 

alapján nem egy osztályba kerültek volna, de 

a család úgy gondolta, hogy mindenkinek 

sokat egyszerűsít az életén, ha egyszerre 

érettségiznek. 

Sajnos dédapámmal én már nem 

találkozhattam, de nagyapám elbeszéléséből 

tudom, hogy dédapám erős érzelmi kötődéssel 

kapcsolódott az iskolához. 

Osztályfőnöke Dr. Pataki 

Vidor, ciszterci szerzetes volt, 

aki jelentős tevékenységet 

folytatott az egri vár régészeti 

feltárásában és 

ősemberleletek után kutatott 

a Bükkben. 

 

 

 

 

 

 

Dr. Pataki Vidor 



Végzés után is megmaradt az erős, barátivá 

vált kötelék a volt osztályfőnök és a család 

között. Többször vendégül látták családi 

vacsorákon. Később dédapámat és 

dédanyámat ő adta össze, majd 

ezüstlakodalmuk alkalmából is ő mutatta be 

az ünnepi szentmisét. 

 

 

 

 

 

 

Amikor nagyapám három fiútestvérével 

felcseperedett, nem is volt kérdés, hogy ők is e 

gimnázium falai közt folytatják 

tanulmányaikat. 

Iskolánk a dédapám idején 



A testvérek közül elsőként Chikán Attila 

(nagyapám bátyja) végezte itt tanulmányait 

1954-1962-ig. 1956 őszén az a 

megtiszteltetés érte, hogy az 

iskola udvarán részt vehetett a 

Gárdonyi mellszobor 

felavatásán. Az iskolában töltött 

évei alatt ismerkedett meg 

későbbi feleségével is. Iskolánk 

hírnevét öregbíti, hogy 1998 és 1999 között 

Magyaroszág nemzetgazdasági minisztere volt. 

 



A legidősebb testvért követte nagyapám, 

Chikán Zoltán 1962-1966-ig. 

 



Őt követte Chikán Géza 1964-1968-ig és 

Chikán Bálint 1966-1970-ig.  

 

A négy testvér nem csupán a szép 

emlékeket igyekezett megőrizni, hanem 

szerettek is volna valamit visszaadni 

mindabból a jóból, amit iskolájuktól kaptak. 

Szüleik halála után összeültek és eldöntötték, 

hogy a szülői hagyaték egy részéből 

alapítványt hoznak létre gárdonyis diákok 

tanulmányainak támogatására. Ez lett az 

Öregdiákok a fiatalokért alapítvány, amely 

mára összeolvadt az iskola egy másik 

alapítványával. 



Édesanyám mesélte, hogy mikor a bátyja, 

Chikán Zoltán gimnáziumot választott, 

számára sem volt kérdés, hogy tovább viszi a 

szép családi hagyományt és ő is a Gárdonyi 

falain belül folytatja tanulmányait. Az első 

évfolyamot 1992-ben kezdte, abban az évben, 

amikortól az iskola újra ciszterci 

gimnáziummá vált. 

Osztálytársa volt Harmat Adrienn 

(keresztanyám), akivel később házasságot 

kötöttek. A kapcsolódás az iskolához itt még 

nem ér véget, hiszen Adrienn ma is ebben az 

iskolában tanít magyart. 

 



Fiuk, Chikán András (unokatestvérem) 

pedig itt kezdte a nyolcosztályos gimnáziumot 

2019-ben. 

Családom azonban nem csupán anyai ágon 

kötődik az iskolához. 

Édesapám, Kelemen Zsolt 1977-1981-ig itt 

folytatta tanulmányait matematika-fizika 

szakon. Érdekesség, hogy osztályában is 

tanított nagymamám, Dr. Kelemen 

Zsigmondné. Magyartanárként dolgozott a 

Gárdonyiban, innen ment nyugdíjba. 

Tanítványai nagyon szerették, többeket 

inspirált a pedagógusi pályára. Volt diákjai 

rendszeresen látogatják a sírját. 



 

Édesapám testvére, Kelemen Tamás 1983-

1987-ig szintén itt koptatta az iskola padjait.   

  



És most jövök én, Kelemen Zsolt! 2021-

ben nagy izgalommal készültem a felvételi 

vizsgára, hiszen nagy vágyam volt, hogy én is 

részese lehessek a ,,gárdonyis 

történelemnek”. Sikeres felvételi után már 

négy éve én is gárdonyis, ciszterci diák vagyok 

a ,,k” osztály humán képzésében. 

Testvérem, Kelemen Balázs 2023 óta 

szintén ebbe az iskolába jár, kéttannyelvű 

tagozatba. 

Gárdonyis történetünk családfán ábrázolva: 



 

Mindazok, akikkel a családból tudtam 

beszélni, megerősítették, hogy a Gárdonyiban 

töltött éveik különösen fontosak és egész 

életükre meghatározóak voltak számukra. A 

tanárok odaadása, az osztálytársak hasonló 

intellektusa és érdeklődési területe, az iskola 

bátorítóan családias légköre az örökre tartó 

összetartozás érzését hozta el. 

Családunk számára a Gárdonyi nem 

csupán egy iskola, a tanulás színhelye, 

hanem hagyomány, érték, amit ápolni 

érdemes. 

A legifjabb gárdonyis generáció 

(Balról: Kelemen Balázs, Kelemen Zsolt és Chikán András) 


